Calcular Porcientos (C)

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4,383 es 2. ;Qué porciento de 9,844 es 7,383?
1,095.75?

. ¢Qué porciento de 5,027 es 4. ;Qué porciento de 695 es 243.25?
4,021.67

. ¢Qué porciento de 7,037 es 6. ;Qué porciento de 8,110 es 8117
4,222.27

- ¢Qué porciento de 6,682 es 334.17 8. ;Qué porciento de 7,288 es

1,457.6?
. ¢Qué porciento de 1,238 es 10. ;Qué porciento de 7,767 es
1,176.1? 4,660.2?
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Calcular Porcientos (C) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

- ¢Qué porciento de 4,383 es 2.
1,095.75?
25%
. ¢Qué porciento de 5,027 es 4.
4,021.6?
80%
. ¢Qué porciento de 7,037 es 6.
4,222.27
60%

. ¢Qué porciento de 6,682 es 334.17 8.

5%
. ¢Qué porciento de 1,238 es 10.
1,176.1?
95%

;Qué porciento de 9,844 es 7,383?

75%

;Qué porciento de 695 es 243.25?

35%

;Qué porciento de 8,110 es 8117

10%

;Qué porciento de 7,288 es
1,457.6?
20%

;Qué porciento de 7,767 es
4,660.27?
60%
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